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I. M. Paroșeni și-a realizat planulpe cinci luni _
Productivități înalte, 

producții suplimentare sarcinilor
MINA PAROȘENI, CEA MAI MECANIZATA ȘI MAI MO

DERNA ÎNTREPRINDERE MINIERA DIN VALEA JIULUI ȘI-A 
REALIZAT, IN CURSUL ACESTEI DIMINEȚI, SARCINILE PLA
NIFICATE PE PRIMELE 5 LUNI ALE ANULUI. LA TEMELIA A- 
CESTUT SUCCES STAU PRODUCTIVITAȚILE ÎNALTE OBȚI
NUTE DE MINERII ABATAJELOR ECHIPATE CU COMPLEXE 
DE TAIERE ȘI SUSȚINERE MECANIZATA.alizări sînț concretizarea eforturilor depuse de formația condusă de . Nicolae Andrașic.Succesele raportate de minerii Paro.șeniului ridică pe noi trepte destoinicia ,și abnegația acestui harnic detașament mineresc și sînt dedicate Conferinței Naționale a partidului. (D.G.)

pe post în abataje și 4000 kg pe post în cărbune. Rezultatele obținute sînt. rodul priceperii și destoini-Productivitatea planificată în abataje a fost depășită cu 2,509 tone de cărbune pe post, jar în cărbune cu peste 1000 kg ciei formației conduse de pe post.O contribuție deosebită și-au adus minerii sectorului I, din rîndul . căruia s-au evidențiat formațiile conduse de Vasile Co- jocaru și Mihai Bărbăcaru. cu producția suplimentară extrasă de aproape 11 000 tone de cărbune. Productivități le realizates.au ridicat în abataje cu 1531 kg pe post peste sarcinile planificate. iar în cărbune alt ajuns la 603 kg pe post. Un alt sector cu realizări deosebite este sectorul. 10 221 tone de primele 5 luni Producțivitățile sînt unele dintre cele mai ridicate din Valea Jiului: aproape 6000 kg cărbune
III: pluscărbune pe ale -anului.obținute

minerul.tehnician Ferenc Fazakas, care își desfășoară activitatea într-unul dintre cele mai mari abataje ale Văii Jiului, echipat cu complex de tăiere și susținere mecanizată de mare înălțime, produs în țară.Realizări importante au obținut și minerii sectorului II — plus 1369 tone de cărbune —■. care și-au îndeplinit prevederile de plan pe primele cinci luni ale anului încă din 27 mai. Product i vitățile în regis- trate sînt superioare sarcinilor planificate cu 1227 kg de cărbune pe post în abataje și cu 329 kg j>e post in cărbune. Aceste te
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încheierea Consfătuirii Comitetului Politic Consultativ 
al statelor participante la Tratatul de la Varșovia 

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
s-a reîntors în patrieTovarășul N I c o l a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a înapoiat, vineri seara, în Capitală, venind de la Berlin, unde, . în fruntea delegației țării noastre, a luat parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia,

Lă sosire, pe aeroportul Otopeni, conducătorul partidului și statului . nostru a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de membri și membri suple, anți ai Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ăi CC al PCR, ai Consiliului de Stai : și ai guvernului, .. de repre-

centrale, organizații' de masă și obștești. .Au fost de față însâr - cinatul cu afaceri ad-inte- rim ai Republicii Democrate Germane la București, membri ai ambasadei.Pionieri români și germani au oferit tovarășului. Nicolae Ceaușescu și tor a i'ășeî , Fl on a Ceaușescu buchete de flori.zentanți ai unor instituții (Continuare în pag. a t-a)Întîlnirea conducătorilor de delegațiiBERLIN 29 (Agerprcs).— Conducătorii delegațiilor la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia s-au întîlnit vineri la Berlin. La întîlni- re au luat parte tovarășii Todor Jivkov, secretar general al CC al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, Gustav Hu-

sak, secretar general al CC al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, Erich Honecker, secretar general al CC al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane, Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al CC al Partidului Muncitoresc U- nit Polonez, ' președintele

Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Janos Radar, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, M.S. Gorba. ciov, secretar general al CC ai Partidului Comunist al Uniunii Sovietice,

Pentru funcționarea neîntreruptă a instalațiilor de pe fluxul de preparare a firelor celulozice se cere o mare cantitate de abur tehnologic și agent termic. Iată de ce, pe lingă vechea centrală termică, o- dată eu noua instalație de preparare a firelor celulozice ș-a construit și o nouă centrală termică. După cum ne-a informat ing. Aurel Anghel, energeticul șef al întreprinderii, primul cazan ai noii centra-

termice a fost pus în1 trecut, cazanle t_______ _______funcțiune în anul Cel de-al doilea și-a început probele tehnologice și în curînd va
POST FIX LA

I.F.A. VISCOZA LUPENI

lul stadiul de realizare a programului de punere în funcțiune la capacitatea totală, de 90 tone, abur pe oră a noii centrale termice, am constatat eă lucrările de montaj sînt în- tr-o fază avansată. „După începerea probelor tehnologice la cel de-al doi- . lea cazan, care are o ca_• aburfi pus în funcțiune. . Iar, l ..... . ___2cel de-al treilea cazan este pacitate de 20 tone pe oră, ne-a informat», ing. Vasile Neamțu, șeful brigăzii de constructori- montori, au fost necesare cîteva remedieri :de mică importanță. In cîteva zile, cazanul va începe să funcționeze din plin. La cel de-al treilea cazan însă, se ridică niște probleme. Montajele au atins un stadiu avansat, care ne permite Să respectăm termenul de punere în funcțiune. Termenul vă fi respectat cu condiția , ca beneficiarul să ne asigure livrarea arzătoarelor pentru păcură, vata minerală (circa 3000 mp) necesară lucrărilor .de izolații și lagărele ventilatoarelor pentru gazele arsei’, .■ Respectarea termenului de punere în funcțiune a 
Viorel STRAUȚ

programat să fie pus în funcțiune pînâ la finele a- cesteî luni.Ahălizînd Ia față locu-

Brigada comunistului .Ștefan Alba, din sectorul IV al IM Petrila, 
binecunoscută pentru realizările meritorii obținute în întrecerea pentru cît 
mai mult cărbune. Revelatoare sînt, în acest sens, cele peste 4500 tone obți
nute, în această lună, sup limentar sarcinilor de plan.
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PROGRAMUL DE RECUPERARE A RESTANȚELOR — 
OBIECTIV PRIORITAR IN INDUSTRIE

La I. M. Livezeni, directorul minei afirma 
,,în luna iunie avem condiții 

de îndeplinire a sarcinilor"

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

După ce a încheiat luna aprilie cu rezultate su
perioare sarcinilor de plan, colectivul minei Live
zeni a pierdut în luna mai din nou ritmul pe carc.I 
atinsese rămînînd sub plan eu peste It) OOP tone de 
cărbune. Despre cauzele acestor neîmpliniri, mai 
ales despre perspectiva îndeplinirii sarcinilor și 
recuperarea restanțelor, ne-a vorbit directorul mi
nei, ing. PETRU HER, în interviul pe care i l-am 
solicitat.— In lunii mai sarcinile de plan ne-au crescut față de aprilie cu 17—18 la sută, ceea ce înseamnă o cantitate deloc neglijabilă față de posibilitățile minei noastre. Dar am fi putut prelua și această creștere de producție dacă puneam în funcțiune un nou abataj frontal echipat cu complex de susți

nere și tăiere mecanizată de tip SMA 2.
— Ce v-a împiedicat 

șă-1 puneți în funcțiune la 
termen?— Deși lucrările de pregătiri ap fost terminate încă din februarie am in- tîrziat cu montarea lui. Am avut un program de scoatere a unui complex dint.rrun abataj. epuizat, unde era imobilizat de

mai multă vreme,, de revizuire â acestuia și introducerea în noul frontal.Starea de. uzură a utilajului a fost mult mai a- vansată decît ne așteptam. Au trebuit. înlocuite mai 'multe subânsamble pe care JUMP hi le-a livrat cu intirziere și au fost necesare lucrări de reparații la partea metalică. Dacă am fi introdus un complex nou, la începutul lunii, mai . puneam abatajul în funcțiune.
Interviu realizat de

D. GIIEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

In cadrul șăptămînij culturale „Flori' de mai", eveniment bogat în manifestări ■ politico-educative, în orașul Lupeni, în 28 măi, Ia întreprinderea minieră din localitate a fost organizat un interesant schimb de experiență cu . temă „Filmul documentar în spri_

ui muncii și
Un util și 

schimb deimul creșterii productivității muncii — obiectiv esențial în îndeplinirea sarcinilor cte plan din industria minieră". Colectivul minei Lupeni, conducerea întreprinderii. consiliul de educație politică și cultură socialistă al orașului Lupeni, s-au preocupat în mod deosebit, s-au străduit să creeze toate condițiile pentru desfășurarea la un nivel /superior a acestei acțiuni, la care au fost invitați și.- s-au prezentat reprezentanți ai studioului cinematografic „Alexandru Sahiă" din București, de la Întreprinderea Cine-

zreației sale“ 
interesant 
experiență matogrăfjcă județeană.Gala de filme prezentată și care avea ca temă „Săparea mecanizată a galeriilor de mină" . <a fost deosebit, de interesantă și putea constitui o bază temeinică pentru schimbul de experiență ce trebuia sâ aibă loc.Spuneam „putea constitui" și „trebuia să aibă loc" pentru că în afară de specialiștii minei, Lu- peni, de conducerea în-, treprinderii și reprezentantul Combinatului MI

CI. DORIN

(Continuare în pag. a 3-a)



S te aguI roș u SIMBAtA, 30 MAI 1987In fiecare cerc, dezbateri bogate în conținut, eficiente ÂConștienți de importan- a cursanților la elucidatele efecte educative pe, rea tezelor teoretice, care le are învățămîntul de partid asupra membrilor de partid, a întregului colectiy în creșterea nivelului politic și profesional, în conștientizarea loracti- biroul. par- Pa-.edu-
asupra exigențelor vității productive, comitetului de tid de la IM roșelri, consiliul .de cație politică și cultură socialistă • acordă o atenție deosebită conținutului dezbaterilor, legării a- cestora de cerințele concrete ale realizării planului. aie perfecționării producției.Atenția acordată de comitetul de partid și birourile organizațiilor de bază propagandei de partid își găsește, expresia în faptul că toate cele 28 cercuri de învățămînt sînt cu dezbaterile „la - zi", dar mai a- les în nivelul dezbaterilor bogate în conținut, strîns legate ele viața organizațiilor de partid, a colectivelor de muncă. Semnificativă este în ceastă privință mai activitatea cercurilor organizațiile de bază III A, IV C, VII D, ca propagandiști pe tovarășii Filip Leonțin, Constantin Muzuran, Constantin Neamțu, Constantin Răduțoiu, în care se asigură cu regularitate. un conținut bogat dezbaterilor, participarea activă

la e- activitatea sectoarelor. La tema privind modernizarea și perfecționarea producției, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al acesteia, dezbaterile au fost orientate spre cerințele folosirii intensive a utilajelor din

concretizarea lor prin xeniplele din

TRIBUNA
PROPAGANDISTULUI r

în

a »
IA, avînd

abataje, mai ales ă complexelor mecanizate, îmbunătățirii calității reparațiilor, condiție hotărî- toare pentru creșterea indicilor de utilizare a a- cestora, pentru reducerea cheltuielilor materiale.In urma dezbaterilor la tema privind folosirea resurselor materiale și e- nergetice, cursanții celor 5 cercuri din organizațiile, de partid ale . sectorului VII, între, care Gheorghe Cojocea, Ștefan Tudoran, Iosif Sinka, Angola Bănci- lă, au neri rea Dumitru Pitucă, f ă c u t propu- importante în vede- :valorificării unor rezerve interne pentru reducerea consumurilor. Tot în urma dezbaterilor cercuri, s-a realizat grafic de funcționării

. nă cu orele ; de vîrf funcționare.La buna desfășurare activității majorității cercu- rilor o importantă contribuție a adus Colectivul punctului de informăre-do- cumentare (responsabil Vasile Purice), care a asigurat cursanților și propagandiștilor atît . materialul bibliografie cît și materialul tiv — grafice, planșe pe temele supuse dezbaterii.Pe lîngă aceste reușite, avem și cercuri cu o activitate mai slabă, care nu asigură dezbateri la nivel corespunzător. Așa se . în- tîmpl.ă în organizațiile de bază nr. 5, lb, 2c și la sectorul VIII. Eliminarea acestor neaj unsurine preocupă în cel măi înalt grad. în această perioadă cînd am început pregătirea dezbaterilor recapitulative. Am întocmit . ' în acest sens graficul cu desfășurarea dezbaterilor, am prevăzut Organizarea pentru propagandiști a unor lecții model pentru convorbirile finale, iar de

a

necesar, ilustra- grafice, planșe

In luna iunie avem condiții 
de îndeplinire a sarcinilor"vechi condițiile de gabarit sînt mult îmbunătățite.Incepînd cu decada doua a lunii iunie, va pus în funcțiune și abatajul de care aminteam.Am îmbunătățit asistența tehnică pe schimburi, prin cadre bine calificate ’și cu experiență, care urmăresc respectarea tehnologiilor de folosire efectivă a timpului de lucru la fronturile -productive și întărirea ordinii și disci- , plinei.Repet, avem condiții să ne îndeplinim sarcinile planificate pentru luna iunie și trimestrul III

II1

(Urmare din pag. I)

— Și de ce nu ați intro
dus un complex nou?— Dacă am fi introdus un complex nou și porneam abatajul, complexul, de care aminteam anterior, ar fi rămas blocatfinitiv în abatajul oprit. Or, este un utilaj de.

din .unaeșalonare instalațiilor de extracție și de evacuare a apelor, astfel ca a- cestea să nu se suprăpu.

convorbirile finale, membrii comitetului partid și ai consiliului de educație au fost repartizați pe cercuri pentru a a- sigura pregătirea temeinică și desfășurarea unor dezbateri la înalt nivel ’calitativ.
Dumitru SARDESCU, secretai- adjunct al comi

tetului de partid, 
I. M. Paroșeni

care valorează milioane și chiar dacă am întîrziat cu punerea lui în funcțiune am cîștigat totuși un complex..
--. Alte cauze care au 

condus la nerealizarea 
producției ?— Fluxul de transport ne-a creat .multe probleme și în luna mai. Presiunile excesive de pe axul colector din stratul 5 n-au permis o evacuare fluentă a cărbunelui de la sectoarele II și III. Chiar și acum (27 mai — n.n.) a- vem 800 tone în silozurile .din subteran și din cauza fluxului de transport nu-1 putem evacua, iar abatajele nu produc. D.e fapt, variațiile mari de producție zilnică realizată demonstrează că fluxul ne-a creat probleme mari. Au fost zile cînd sarcinile de plan au fost depășite, dar și cînd producțiaAa fost cu 1000 de tone mai mică dc- cît prevederile, Nu-i maidacă multăpuțin adevărat că se , muncea cu mai răspundere pe flux, rezultatele ar fi fost mai bune.

Punerea la punct 
a noii centrale termice

(Urmare din pag I)noii centrale termice nu ridică probleme deosebite. Din constatările puse în evidență de funcționarea primelor două .cazane se desprinde însă faptul că există multe lucrări care se cer puse la punct pentru livrarea fără întreruperi a agentului termic, în cantitățile cerute pe fluxul tenologic de producție al firelor celulozicei. Pe traseul combustibilului din depozit pî
nă la cazane, conform prevederilor proiectului, t,_;'/i -tone de huilă oră. In acest scop, din pozit pînă la cazane construit un sistem silozuri, benzi transportoare și elevatoare. Sistem care, încă de la pornire ‘ n-a funcționat la nivelul cerințelor. Din cele ’ 24 de silozuri, cărbunele este, sau mai bine zis trebuie să fie, descărcat pe o bandă transportoare printr- tln dispozitiv de vibratoare. Dar vibratoarele nu funcționează. Din investigațiile făcute la fața locului, împreună cu ing. Aurel Anghel, am constatat că mecanicii susțin existența unei. „defecțiuni e- lectrice". Iar electricienii afirmă categoric existența unor „defecțiuni., canice".

.. . , -vortrebui vehiculate circa: 9 mixtă pe des-a de

Din cauza lipsei de răspundere în receptionarea unor construcții de drenaj . neadecvate, în , camera benzilor transportoare de sub silozuri și la elevatoare, există surse de. infiltrări de apă, care se alimentează din ploi. Mixtele care trebuie să aibă un a_ numit procent de umiditate/pentru a asigura randamentul prevăzut de proiect la ardere în cazane, își sporesc umiditatea... Benzile transportoare patinează din’ cauza unor infiltrații de păcură. Defecțiunile sînt . cunoscute la nivelul conducerii treprinderii, dar nu întreprins nimic pînă prezent pentru rea lor. înlăturarea acestor defecțiuni se cere cri atît mai mult dacă, se ia în calcul că activitatea centralei termice pe timp de. iarnă impune măsuri speciale în depozitul de combustibil, pe traseul ncacoperiț al benzii transportoare de la elevator la cazane. întreruperea „accidentală" a activității centralei termice, înseamnă opriri de neadmis pe fluxul de preparare a firelor celulozice. Și nu trebuie uitat nici faptul că, de funcționarea ireproșabilă, la parametri optimi șineîntrerupt a noii centrale termice, depinde șibunul mers al țesătofiei mătase.

în-s-a în remedic-

Citadine Tot jz|az comunal?mai bogat în vegetație nici .că se poate. Și pășunatul dente și explozia vegetală, e fără taxă... Așa cum sesizarea repetată e fără c- (ou la EGCL care gospodărește, deci răspunde‘de starea' cimitirului.
Odată cu venirea primăverii, cu plpile sale abun-revine in actualitate o problemă care se repetă de cîțiva ani : cimitirul Pe- troșaniului devine izlaz .comunal. Ceea ce supără oamenii este că animalele nu caută atît iarba crește din abundență nimeni nu o taie, ci preferă florile dc pe morminte, puse cu migală și mai ales cu cheltuieli, din respect și cu alese sentimente umane pentru cei care nu mai sînt... . Toată această migală, toate aceste sentimente sînt călcate în picioare, devorate fără milă de vitele care circulă în: voie, prin , cimitir. Pînă în anii trecuți au fost mai ales vitele, din acest an au apărut și oile, cîte o... turmă mică. Poate vor apărea caprele, chiar caii... Pentru că au condițiile. De multi gardul de beton ce înconjoară cimitirul are un loc de trecere făcut, tot de oameni... din cartierul și cătunul învecinat pentru a-și scurta drumurile. Dar „trecerea" e dc cîțiva metri, astfel că vitele intră în voie lăsate înadins de stăpînii lor. Izlaz mai bun.

cimitirul devine Ceea ce ‘

„LUNA CADOURILOR 
PENTRU COPII". Sub a- 
cest generic se deschide 
luni, tradiționala acțiune 
a comerțului dedicată ce
lor mai mici cumpărători. 
(A1.H.)

în sensul bun. ei invers. Pentru ocazii, femeile care se coafează nu mai au nevoie de „sclipici" în păr, fiindcă din tavan tencuiala cade în părul clientelor. Sugerăm măsuri.i (M.B.)

Pe lîngă aceasta, în luna mai am avut o mare fluctuație de personal și a scăzut producția reali, zată din lucrările de pregătiri cu combina, acestea fiind terminate la punctele unde se lucra.
— Care este perspecti

va îndeplinirii sarcinilor?— In luna iunie și în trimestrul III avem condiții să ne îndeplinim sarcinile planificate. Producția, sectoarelor I și II va trece pe. noul ax colector din stratul 3 unde, a- cum, se finalizează lucrările țle amenajare a suitorului colector și de montare a benzii. Pe fluxul

a ' 
fi

La unu.tiea nr. 6 (rame) a Cooperativei, „Unirea" 
din Petroșani se execută lucrări de calitate și Ia 
termenele prevăzute. In imagine. Aurel Ungur, șef 
de unitate* și colegul său de piuncă, Iuliu Berbecar.

Foto: Gh. OLTEANU

î

METAMORFOZA

ducerii fără permis evenimentului rutier. în visul S— că-1-

Și toate ani,

Bucura, 
ansam- 

L 
s o n i e r e 
să fie 
cursul

sate în cartierul 
făcînd parte din 
blul de locuințe Piață 
40 g a r 
se prevede 
folosință în
an. (V.S.)

date în 
acestuiCOPII. Teș-PENTRU« » . Irul liric din Craiova îi invi-GARSONIERE. In ora- pe cei mici prieteni 

șui Uricani ă început con- ai săi din Petroșani 
strucția unui grup de blocuri . copiii -— la două întîlniri 
garsoniere. Este vorba de cu îndrăgita eroină Mary 
blocurile D2, D3 și D4, ca- Poppins. Un „muzical", care• SUGESTIE. La comple-

I xul „Parîngul" al Coope-
I rativei „Unirea", unita- . . , , .I tea de coafură si-a „di- re totalizează 120 garsoni- poate fi vizionat luni, . 8
I versificat" serviciile. Nu ere, blocurile sînt ampla, iunie, de la orele 11 și 14,

Visul vieții lui Mihai Ababci, din Uricani, s-a împlinit nu demult; din economiile realizate și-a cumpărat un autoturism, înmatriculat apoi sub numărul 3 IID 8055. „A- ripile" visului i-au dat ghes să nu aștepte să intre în posesia permisului de conducere, hotărî- re pripită. Intr-una din zilele acestei săptămîni, s-a urcat la volan, pornind astfel într-o nesăbuită cursă a iresponsabilității. Lipsă de experiență s-a dovedit nefastă, pierzînd controlul volanului, autoturismul a părăsit carosabilul, după ce a izbit ' porțile unei curți a . „aterizat" . într-un pom. Ca și cum nu s-ar fi intimplat nimic, Mihai Ababei a pă- : răsit locul accidentului, fără a anunța organele de miliție. Datorită con-

și: toii: Gheorghe Docea (3 HD 6662), Gheorghe Ardelean (2 HD 4620) și Nelu Bîrlea (4 HD< 960), au fost surprinși conducted autovehiculele încredințate sau proprietate personală sub ih- , fluența băuturilor alcoolice. „Scorul" a fost in- , validat, datorită mani-' festărilor de... nesporti-vitate ale acestor participant la traficul rutier, care s.au ales cu... suspendarea (a se citi permisele de conducere) de pe arterele .de circu- de

care a fost implicat, lui Mihai Ababei metamorfozat în..., var.
- NEATENȚIE Neasigurîndu-se schimbarea direcției __mers, Ion Cristea (31 HD 5408), conducător . auto profesionist la SUCT Petroșani, a devenit autorul unui accident soldat cu avarierea autobasculantei sale și a autoturismului 3 HD 1359. Nerespectarea prevederilor regulamentului de circulație, chiar dacă este etichetată neatenție de o clipă... costă scump.

„SCOR"Un nedorit „scor" egalitate au realizat, această săptămînă, - ducătorii auto amatori și profesioniști din municipiul nostru. Trei „breslași" ai volanului: Ion Geană (31 HD 4702), Vasile Vasi (31 HD 8832), Gheorghe Laszlo (31 HD 3088) și tot atîția ■■ ama-

la de I
3

de în cbh-

lație pe o perioadă 1—3 luni.
★

Duminică, 31 mai a.c. 
au dreptul de circulație 
autoturismele proprieta- 

• te personală înmatricu
late sub număr CU SOȚ.

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului circu
lație al Miliției munici 

piului Petroșani
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i

î
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Rubrică realizată de 
Dorin GHEȚA

.

din registrar! muzicale"(A1.H.)

NOUTĂȚI MUZICALE.

la Casa de cultură Petroșani,
E vreme fru- 

nu puțini sînt 
de 

se îndreaptă.

GROPI, 
moașă și 
aceia care, la sfîrșit 
săptămină,

cu autoturismele, spre sta
ția telescaunului sau ca
bana Rusu. Buna < dispozi
ție le este însă stricată de 
starea deplorabilă a șose
lei, respectiv de gropile 
care o împînzesc. Chiar nu 
se poate face nimic? (Gh.O.)

Petroșani, melomanii pot procura, înregistrate pe bandă magnetică, ultimele noutăți în materie de muzică ușoară, clasică, populară. Catalogul unității s-a îmbogățit, de cu- rînd, cu încă 12 titluri de albume LP. (Gh.O.)

Ie de munte. Atenție, prin- își derea păstrăvului este per
misă numai cu momeli 
artificiale. In apele de șes 
prohibiția continuă pînă 
la 17 iunie. De asemenea, 
continuă, pînă la noi dis
poziții restricția în ce 
privește pescuirea lipanu
lui. (T.Ț.)

PESCUIT SPORTIV. De 
la Filiala de vînătoare și 
pescuit sportiv — Petro
șani am aflat că de la 1 yJ»

— - _ ________ _ _ iunie se ridică restricția ,'*U,
De la unitatea nr. 2 „In- asupra pescuitului în ape-



SIMBRIA, 30 MAI 1087

din pre- Uniu- el Eufrosin ■— cel care a și prezentat spectacolul — ne-a oferit două pagini din repertoriul muzicii ușoa-— EDIȚIA
săptămînă culturală 
manifestărilor politi- 

Și

Cea de-a treia 
din cadrul Lunii 
co-ideologice, cultural.educative 
sportive „Laudă omului muncii și crea
ției sale" este cea organizată de Consi
liul de educație politică și cultură so
cialistă al orașului Vulcan, impimin- 
du-se de-a lungul celor 14 ediții în con
știința celor ce muncesc în orașul Vul
can, ca și în rîndurile oamenilor de— Manifestările din „Ne- deia vulcăneană" structurate în trei _ .distincte. Prima dintre ele este formată din acțiuni politico-educative în sprijinul producției, acțiuni care își propun abordarea unor probleme de producție, întărirea climatului de muncă și disciplină, propaganda științifică, stimularea creației tehnice. Dintre acestea amintim expunerea „Realizările obținute de orașul Vulcan pe coordonatele socialismului, perspectivele dezvoltării în actualul cincinal" programată la clubul sindicatelor în ziua de 1 iunie, masa rotundă cu tema „întrecerea socialistă, cadrul fertil de afirmare a înaltei răspunderi muncitorești, de stimulare a preo- virieri> alen!ia iubitorilor cupărilor pentru îmbunătățirea activității produc

sînt grupe

cultură din Valea Jiului, sub genericul 
„Nedeia vulcăneană", moment de seamă 
în viața spirituală a orașului Vulcan,

Dornici de a informa cititorii asupra 
manifestărilor cuprinse în ediția din 
acest an a „Nedeii vulcănene", care va 
începe în ziua de 1 iunie, ne-am adresat 
tovarășului Gheorghe Lăzăresc, secretar 
al comitetului orășenesc de partid.eficien- pretare a muzicii popu- programa- Tare „Flori de cîntec româ- - nesc", ediția a iV-a, realtiVe și creșterea ței economice", tă marți, 2 iunie, la, sediul ...Comitetului orășenesc de prilej de afirmare a tine- partid. Sînt acțiuni care vizează creșterea* calitativă a producției, ,în prin- nestematelor ■ cipal ă producției de căr. ' "bune. A doua grupă* manifestări vizează tivitățile sportive, competițiile de fotbal, handbal, tenis de masă, Volei.

— In ce privește* mani
festările artistice ?— Luni, la liceu, vom vernisa o expoziție' de ex libris realizată de membrii cercului de bibliofilie și grafică mică din Vulcan, z\vem, de asemenea, în program microspectaco. le la săi ile de apel ale minelor Vulcan — marți, 2 iunie — și Paroșeni — joi, 4 iunie. Incepînd de. viiitzii, ciuima iuuii'ji ii,,,, folclorului se va îndrepta spre concursul de inter-

deac-
rilor pe scena muncii și a creației, de promovare a ' folcloruluiautentic. Gala concursului va avea loc. sîmbătă, la clubul din Vulcan, cînd va fi prezentă pe scenă și invitata din acest an, Viorica Flintașu.

— In ultima zi?— Parada portului popular urmată, la baza de a- grement „La Brazi" de 
un . program de divertisment cu participarea mațiilor artistice din raș și județ, și tot Tîrgul populari îndoială, bit în rîndul publicului.

for-o. din zi zona „La Brazi", meșteșugarilor va Stîrni, fără un interes deose-
a unor invitațiTot în aceeași în

Pentru melomanii municipiu, recenta zență a delegației nii Compozitorilor și Muzicologilor, însoțită de un re internaționale grup de interpreți de frun- cille" și „Ochi negri' te ai „Operetei" din București a constituit, fără îndoială un eveniment deosebit din această ediție a Lunii manifestărilor poli- tico-ideologice, ral-educative și ^Șțaudă omului muncii și.creației sale". Vizita a culminat cu concertul de gală găzduit marți seara în sala de spectacole a casei de cultură din Petroșani, concert urmărit de un numeros public, cu deosebită atenție și dorință de a asculta muzică bună.Și trebuie să spunem că manifestarea s-a ridicat în ansamblu, la nivelul exigențelor, reliefînd încă odată faptul că dispunem, la nivel național, de o pleiadă de interpreți valoroși ai acestui gen muzical atît de îndrăgit, o. pereta.După preludiul orchestral interpretat de for-' mația instrumentală condusă de Traian Miricioiu, Rodica Lixadru-Mincef ne.a purtat cu delicatețe în lumea muzicii ușoare a lui Ion Vasilescu, piesele „O ștrîngere de mînă" și „Habar n-ai. tu" trezind multora dintre ascultători, amintiri nostalgice. Dani-

cultu- sportive
în lumea șlagărelor muzicii ușoare ne.a purtat și țoniela Diaconescu, cîntînd „Visele mele" de Lecuona și „Fascinație" de Marghetti. Gu vervă și umor, George Niculescu a continuat șirul pieselor de. muzică ușoară cîntînd „Drumurile noastre" și

Gala operetei

i
i 
î s
i
i

Un util și schimb de
(Urmare din pag. 1)nier Valea Jiului .invitații amintiți, de la celelalte întreprinderi miniere, de la Institutul de Mine din Petroșani sau de la alte unități economice de profil și interesați . credem, de tema schimbului de experiență, nu s-au prezontat, to. tul rămînînd în seamagazdelor, dezamăgite de celelalte întreprinderi și această lipsă de... interes, instituții din Valea Jiu- Și multe se puteau șpu- lui. Păcat !

interesant

Dansui momirlanesc, unul dintre momentele frumoa
se ale spectacolului s'usținut de artiștii amatori din 
Valea Jiului.

ne, dacă ar fi avut acest interesant și deosebit de util schimb de experiență cu o temă ă- tît de generoasă și actuală ca „.Săparea meca hizată a galeriilor de mi hă". Strădaniile gazde lor, preocupările lor, așa cum mai spuneam, au fost la înălțime, nu însă și participarea incitați
lor, a specialiștilor db la

Foto: Dumitru GÎRJOABĂ

Să-i cunoaștem mai bine
Violeta Apetrei și Ovidiu Mărculescu nu sînt 

. încă „nume" în filmul românesc. Pentru moment 
cîteva milioane de spectatori, cinefili, i-au îndrăgit 
sub un singur nume ce tinde să devină renume, 
„Liceenii". Recent, cu ocazia unor spectacole de ga
lă, au fost oaspeții tinerilor Văii Jiului, prilej cu 
care le-am' solicitat cîteva cuvinte, încercînd să a- 
flăm lucruri mai puțin

— Ce înseamnă pentru
dv. tinerețe ?

Violeta Apetrei : — Viață, veselie, puterea de a ști să țrăieșți cu adevărat. nimeni." artistic condus Fugașiu. buia să Și broaște.

știute despre „Liceenii".
zisă cu

Tinerețe înseamnă, figurat vorbind, să dansăm rock pînă la vîrște' înaintate.
Ovidiu Mărculescu —Frumusețe, să trăiești r: să visezi, să iubești, să fii tu însuți, cu alte cuvinte să ai personalitatea discernămînt în ce să fii animat de așm...V.A^-....și să spui una ce simți, să fugi tot ce e fals, bariere artificiale,
— Povestiți, vă rugăm, 

cititorilor noștri, un fapt 
aparte privind atmosfera filmeze. O mașină în goa- 
din echipa de filmare, în nă disperată, Tamara 
timpul realizării filmului. Buciuceanu revine, fil-
c v O.M. Intr.una din zi- măm într-un ritm nebun,

Ansamblului CC ăl LTC, Constantin aceeași zi tre
ta, faci, entuzi-toțdea- de îngrădit de

al al de Infilmez o scenă cu Trenul pleca la mai aveam o oră și jumătate pînă la plecarea, trenului și încă nu veniseră la. locul de filmare pelicula și aparatul. Toți, în frunte cu directorul, stăteam la poartă aș- teptînd mașina; a venit și cînd să filmăm, Tamara Buciuceanu constată că îi lipsesc bijuteriile de mîini cu care trebuia

ora 11,

„liceeni"vind uluiți la mine, pun piciorul pe treapta vagonului și trenul pornește. Un exemplu concret despre spiritul de echipă care ne animă.
V.A. — Ințr-una din Ie, am crezut că pot trișez și mi.am datruj pe buze ca să par mai mare. Bineînțeles că n-am reușit. Regizorul „s-a prins", a urmat un scandal de toată frumusețea pe care l-am ascultat cu nasul în jos, degeaba l-am luat eu pe ..nu" în brațe, mi.am șters buzele și, fugar, Coada ochiului, am redevenit liceana înghițind cu noduri și... am continuat filmarea, cuminte !

făcut ac-pasiune, sînt via. arăt ce aș
— De ce V-ați (ori ?
V.A. O veche Filmul și teatrul ța. mea, Pot săsînt în stare să fac și vrea ca publicul să vină cît mai - mult la teatru.
O.M. Succesele, aplauzele, florile sînt finalul u. nui drum de trudă, Sîn- t ni tineri, în inima noas-___ „ ____ __  _____ ____,__ , tră sîntem încă liceeni, dar i 

le aveam o deplasare lâ = o. altă goană, cu mașina, prin actorie trăim împli- ,/ 
Băileștii cu grupul; j>Eve- gara, peronul, oamenii pri- nirea vocației. .r \

ia să

vatorului din București, au strălucit ca adevărate, „stele" ale operetei, pre- zentînd un repertoriu dificil, dovedind calități vocale și scenice excepționale Bianca lonescu, șopra- . na spintă ne-a purtat în lumea jazz.ului vocal simfonic al lui George Ger- ' șwinn după care ne-aofe- rit o mostră' despre ce în- ' seamnă să cînți muzică ușoară și operetă la același înalt nivel artistic? Sensibilitate, ținută impe. cabilă, .știință de a domina scena și spațiul sonor— o interpretă dotată eu lin talent de excepție, care, repetăm, a strălucit în spectacolul de gală. Aceleași cuvinte calde le putem spune și despre Dumitru Trandafir, care, interpretînd două arii din operetele lui .Lopez, „Mexico-Mexico" clin „Cîntă- rețul mexican"' și „Te voi răpi la noapte" din „Marco Polo", a avut cu adevărat o prezență de „june prim” de operetă. Forța de expresie, sonoritate plină, „acute" rezolvate impecabil, frazare corespunzătoare, aceeași știință de a acoperi spațiul sonor ca și Bianca lonescu— iată calități care, aufăcut ca sala casei de cultură să freamăte, biș-ul, fiind o urmare firească și o răsplată a muncii artistice, a seriozității și bunei pregătiri. .După un nou moment al Danielei Diaconescu și o „Parafrază după Glenn Miller" oferită de orches-

„Carnaval la Sevilla",. a- ceastă din. urmă piesă fă- cînd trecerea spre operetă. De altfel, pînă în acest punct al spectacolului, cei prezență în sală, deși atțș subliniat cu aplauze mârcabilele evoluții interpreților, erau încă așteptarea operetei. Publicul a venit la spectacolul „stelelor" operetei, pentru operetă, nu pentru muzică ușoară — un adevăr care trebuie să-1 recunoaștem șis care ne bucură, dat fiind faptul că opereta, deși accesibilă, nu este . totuși muzică ușoară. Sub aspectul înțelegerii ei, ' George Niculescu a dovedit vetvă, umor, experiență scenică, realizînd împreună cu Daniela Diaconescu un excepțional tră,. Cleopatra Melidenea- monient interpretînd due.tul „Calypso" din ta „Lysistfata" de se Dendrino..Momentele de < ție sub aspectul calității muzicale, al respectului față de-scenă și public au fost cele realizate de doi tineri interpreți — Bianca lonescu, deținătoare a unor mari premii de in. terpretare în țară și pes- ;te hotare și Dumitru Trandafir. Cei doi tineri, amîn- doi absolvenți ai Conser-
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1 portrete de copii, peisa- 
' je, scene de muncă. In 
i fotografie, o reproducere 
ț după unul din portretele 
| ce vor fi expuse începind 
| de luni., la Muzeul mine.. 
ț ritului. Candoare, purltd- 
• te, gingășie. Foto autorul

tabloului.

re-' ale în

opere-Ghera-cxcep-
nu a interpretat' o , arie din „My fair lady" și romanța „Pe lingă plopii fără soț", momente muzicale în care a demonstrat din nou experiență scenică bogată de care dispu-î ’ ne, aplauzele însoțind firesc ■ evoluția interpretei. Dorin Teodbrescu, după canzoneta „O sole mio •", ne-a purtat din nou în , ' lumea romanței și a muzi- " cii lui Lopez, încheind a- cest recital -muzical '> de gală al „stelelor" operetei. , -

Pagină realizată de Horațiu ALLXANDRESCU

Copiilor noștri, de 1 IunieDEBUT EXPOZIȚION AL
Muzeul mineritului ră- 

mîne aceeași gazdă pri
mitoare pentru expoziții. 
De-a lungul anilor, săli, 
le muzeului au găzduit 

numeroase manifestări de 
prestigiu, în care s-au 
afirmat artiști plastici a- 
matori, astăzi cunoscuți 
în Valea Jiului. Luni, în 
prima zi ă verii, zi care, 
prin tradiție este consa
crată copiilor lumii, în 
acest așezământ muzeal 
vom asista la vernisajul 
unei noi. expoziții de artă 
plastică, realizări ale uniți 
artist aflat în fala debu
tului. Este vorba de Ti- 
beriu Kovacs din Petro
șani un tinăr dotat cu 
sensibiUate și ochi de ar. 
tist. Expoziția este deții-, 
cată, așa cum arătam, Zi
lei copilului și cuprinde

cultură a loc

nie.i". Spectatorii, copii 
din grădinițe, elevi din 
școlile generale, părinți 
și cadre didactice au a- 
plaudat cu căldură pe 
interpreți, formația de 
muzică ușoară și grupul 
folk ale casei pionierilor, 
formațiile de dansuri

!
ț
I

!
populare ale școlilor ge- £ 
nerale nr. 1 și 5, monta. J 
jul literar.muzical-core- ț 

1 grafic al școlii generale l

Iea Casu
sindicatelor a' avut 
ieri spectacolul muzical- 
coregrafic „Soarele. ..co
pilăriei noastre", mani.

de ■ al 
pionierilor,

festare organizată 
Consiliul municipal 
organizației 
comisia municipală . a 
șoimilor patriei și Casa 
pionierilor și șoimilor pa
triei din Petroșani, •; cți 
participarea unor formei- 
ții artistice ale pionieri
lor și. șoimilor patriei 
laureate înFestivalul na. 

-țional „Cintareg . Jlpmâș

nr. 6, formația de . dans 
clasic a. Casei pionierilor, ' 
corul clasei iutii de la j 
școala generală nr. 4 for- \ 
mațiile de dansuri popu
lare ale grădinițelor nr. ' 7 și 5 din Petroșani. Spec, 
tâcolul, avînd ca motto 
„O lume minunată" s-a

■ constituit ca o reală ma- , 
nifeșiare a talentului mi. 
ailor ’ interpreți, un semn 
de omagiu adus hărniciei 
copiilor dar și o dovadă 
de recunoștință pentru 
munca, pe , 
ne ri devotament, cadre
le. didi’.ctice și ■ părinții o 
depun neutru formarea 
e.ovnlo’’ de astăzi ca oă.. 
meni.de. nătleide ai socie-

. tații de inline.

care, cu pasiu-

...... I
*

4

meni.de
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Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
s-a reîntors în patrie

(Urmare din pag. I)La plecarea did Berlin, tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretar gene, ral al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a tost salutat. cu deosebită căldură, de tova

rășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit-din - Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane. Cei doi conducători de partid și de stat . și. au string mîinilc cu prietenie, s-au îmbrățișat.

Tovarășul Ni c o 1 a e Ceaușescu a fost salutat, de asemenea, de -ceilalți membri ai7 conducerii de partid și de stat a R.D. Germane.Erau prezenți Gheorglie Caranfil, ambasadorul țării noastre la Berlin, și membri ai ambasadei.
Încheierea consfătuiriiBERLIN 29 (Agerpres). — Vineri, 29 mai, la Berlin s-a încheiat Consfătu. irea Comitetului Politic Consultativ al statelor pajy ticipante la Tratatul de la Varșovia.In ședința de închidere au fost adoptate Comu

nicatul Consfăturli Comitetului Politic Consulta- ‘ tiv al statelor participau, te la Tratatul de la Varșovia. ț.7',-77.,Conducătorii delegațiilor participante la Consfătuire au semnat documentul

„Cu privire la doctrina militară a statelor participante la Tratatul de ■ la Varșovia".Consfătuirea s-a desfășurat într-o atmosferă de prietenie șl colaborare tovărășească.
D eTovarășul. Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al RD Germane, a oferit, vineri, un dejun oficial în onoarea delegațiilor par

j u ii o f i c i a 1ticipante la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.împreună cu ceilalți conducători ăi delegați, ilor prezente, la dejun au luar parte ; tovarășul

Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, precum și membrii delegației române.Dejunul a decurs într-o atmosferă cordială.Vizită la primăria orașului BerlinBERLIN 29 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Ro, mânia, a vizitat, vineri, împreună cu ceilalți conducători ai delegațiilor care au luat parte la Consfătuirea, Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, primăria orașului Berlin — Roten Rathauș.La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți conducători de partid și de stat au fost întâmpinați de tovarășul Erhard . Krack, membru al Comitetului Central al PSUG, primarul general ăl capitalei RD Germane, care, în numele tuturor locuitorilor le-a adresat un călduros „Bun ve. nit", exprimînd deosebita bticurie de a-i avea ca

înalți oaspeți ai Berlinului jubiliar — în • acest an, orașul sărbătorind 750 de ani de la prima sa a- testare documentară oficială. Primarul general al Berlinului a prezentat oaspeților principalele date privind istoricul orașului și al primăriei, preocupările și realizările oamenilor muncii pentru continua . dezyoltare a orașului.Ceremonia primirii a a- vut loc în- sala emblemelor, unde conducătorii delegațiilor statelor participante la Tratatul de la Varșovia au semnat în „Cartea de aur“.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a consemnat următoarele în Cartea de aur : „Cu prilejul aniver
sării a 750 de ani de exis
tență a Berlinului, îmi fa
ce o deosebită plăcere ca, 
în numele poporului ro
mân și al meu personal, 
să adresez tuturor locui

torilor capitalei Republi
cii Democrate Germane 
un cordial salut prietenesc 
și cele mai calde felicitări 
pentru realizările obținu
te în anii socialismului în 
construcția și dezvoltarea 
acestui oraș multisecular, 
cu bogate tradiții de ci
vilizație și cultură, de 
luptă revoluționară.

Intre Berlin și Bucu. 
rești — capitala Români
ei socialiste — s-au stator
nicit trainice legături pri
etenești care, în cadrul 
relațiilor generale de prie
tenie și colaborare dintre 
țările noastre, cunosc o 
dezvoltare continuă, în in. 
tcresul și spre binele am
belor popoare, al cauzei 
socialismului și păcii. U- 
răm o dezvoltare tot mai 
puternică a acestor relații; 
urăm locuitorilor aiu
lui și întregului p al
R.D. Germane noi succe
se pe calea progresului, 
prosperității și păcii".

Convorbiri economice româna-sovieticcBERLIN 29 (Agerpres). — Tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim- ministru al Guvernului Republicii Socialiste .România, s-a întîlnit, la Ber. lin. cu Nikolai Rîjkov,

membru al Biroului Politic al CC al PCUS, pre-; ședințele Consiliului de Miniștri al URSS.In conformitate cu înțelegerile de principiu în problemele extinderii și adîncirii colaborării ro- mâno.sovietice, realizate

de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gor- baciov în cursul vizitei e, fectuate de secretarul general al CC al PCUS în Republica Socialistă România, au fost examinate sarcinile practice ce decurg pentru ambele părți din aceste înțelegeri.
CIRCA 200 DE MILI- TAN’fl ai mișcării pacifiste din REG au blocat baza militară a SUA de la Hasselbach, landul Re- nania.Palatinat, transmite agenția EFE. Partici- panții la acțiune și-au exprimat protestul față de ’dislocarea Ja această bază 

a 96 de rachete nucleare '.dq'A'tîpul „Cruise". Ei au „ cerut în același timp distrugerea tuturor rachetelor cu rază medie de acțiune amplasate m Eu- r> ■) > iEG! PTU L. a anunțat ma- jotarca cu 13 ta sulă’ a prețului la-, petrol. . De la 1 iulie, îin Iwil de, petrol, va costa, >n Iun. tic de ca-

iiliiie, intre 15, 5 și 17.25 dolari.AUTORITĂȚILE Aeroportului Internațional din Beirut au anunțat că o serie de companii aeriene își , vor relua cursele normale spre și dinspre capitala libaneză. Numărul pasagerilor înregistrați zilnic a crescut de la 70 la 1000, iar volumul tranzitului de mărfuri de la 4 la 40 de tone pe zi, informează agenția China Nouă.CONGRESUL Național argentinian — piuTainen-

tul — a adoptat proiectul transferului capitalei țării în localitatea Viedma, din sudul Argentinei. Transferul capitalei argentinienc intr.o localitate din regiunea patagonică argenti- niană. la peste’ 1000 km sud de Buenos Aires, a fost preconizat cu scopul eliminării polarizării tuturor activităților - importante ale vieții soci al.politice și economice naționale în Buenos Aires, precum și ca o măsură în cadrul aplicării programului guvernamental de punere în valoare a resurselor potențiale ale regiunii de sud a Argentinei. 9v
i COLEGIUL DE REDACȚIE : ’ losif BÂLÂN, loon DUBEK, Dona GHEȚA, Ion
| MUSTAȚA, Simion POP — redactor set, Teodor RUSU redactor șef adjunct, 
j Tlberiu SPĂTARU

MERSUL TRENURILOR
DE CALATORI, VALABIL DE LA 31 MAI 1987, LA 27 MAI 1988Nr. tren. Felul ; tren. „■ Distanța pe care circulă Sosire PlecareDe la Pină la2708 C Simeria -- Petroșani 1,252701 C Petroșani — Simeria 4,002712 ■ C Subcetate ■— Petroșani 5,10

287 ACU Mangalia — Petroșani') 5,192732 ! C Petroșani — Bărbăteni 5,252082 P Petroșani — Craiova . - ■■. ■ 5,45
241 ACC București Nord — Deva 6,32 6,372022 P Deva — București Nord 6,35 7,062734 C Petroșani — Bărbăteni ■ - 6,452731 C Bărbăteni — Petroșani 7,222025 P Craiova -- Simeria 7,30 <-■ 7,502733 c Bărbăteni — Petroșani 9,002702 ■c Simeria -- Petroșani2) 9,25 '■2081 p Craibvh -- Petroșani 9,482736 c Petroșani — Bărbăteni3) — 9,552735. c Bărbăteni — Petroșani3) 1 1,502703 c Petroșani — Simeria'1) — 12,003084 p Petroșani — Craiova — 12,302714 c ' Subcetate — Petroșani 13,102083 P Tg. Jiu -- Petroșani 13,222738 c Petroșani — Bărbăteni 14,202705 c Petroșani — Deva 14,302707 c Petroșani — Simeria 15,302737 c Bărbăteni — Petroșani 16,10
342 ACU Deva — București Nord5) 16,13 16,18288 ACC Petroșani — Mangalia’) 17,302026 p Simeria -- Craiova 17,37 17,532740 c Petroșani — Bărbăteni3) V '.—4.;.. . 18,052021 p București Nord — Simeria 18,17 18,312704 c Simeria -- Petroșani 18,302085 p Craiova -— Petroșani 19,53 MX ''2739 c ■ / Bărbăteni — Petroșani 20,102709 c Petroșani — Simeria . ■■ 20,202086 p Petroșani — Craiova 20,302706 c Simeria -- Petroșani 21,29
243 ACU București Nord — Deva6) 21,41 21,472742 c Petroșani — Bărbăteni 21,452711 c Petroșani -— Subcetate 22,50
244 ACC Deva — București Nord 23,29 23,372741 C Bărbăteni — Petroșani 23,32 —

’) Circulă în perioada 31 mai — 30 august.
9 Cu ordin special între Merișor — Petroșani.
3) Va circula cu ordin special.
•) Cu ordin special la Merișor.
5) Cu ramură de la Cluj- Napoca.
4) Cu ramură spre Cluj-Napoca.

memento
FILMEPETROȘANI — 7 No. 

iembrie: Lovitură fulgerătoare; Unirea; B.D. în alertă; Parîngul: Gheața verde.
LONEA: DomnișoaraAurica.AN1NOASA:Scatiu, I—II.VULCAN — farul: Runda aLUPENI — Pădureanca.

Tănasr
Lucea-

6-a,
Cultural:

URICANI; Dârele.-.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
13,0013,05

1.9,50
21,5022,00

TVTelex.La șfîrșit de săptă- mînă.(parțial color).Săptămîna politică, Telejurnal. ' Te leen cicl o ped i a. (color).Film artistic(color)
„Casa Rieordi"Telejurnal.Melod ii în d răgite,(color).

MEMENTO

Mica p ub I i c î t al eABSOLVENȚII clasei a VIII-a A de la Școala generală nr. 5, Petroșani, promoția 1977,’sînt invitați să sc prezinte în data de 3 iunie a.c., ora 18 la școală. (16588)
ANUNȚURI

CU OCAZIA nunții de argint, cei opt copii doresc părinților Rodica și Constantin Potroacă multă fericire. (16592)
DE FAMILIE

SOȚUL Cătărău, familiile Groșanu și Popescu 
anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scum
pei lor soție, mamă și soacrăCAtARÂU IOANA (62 ani)

Inpiormîntarea arc Ioc duminică, ora 14, în 
comuna Bumbcști-Jiu. (16595)

SOȚIA Aurelia, fiul Mihai, amintesc că s.a 
scurs un an de durere de cînd ne-a părăsit pentru 
totdeauna dragul nostru

Dr. MARTINOVICI MIHAIL
Un trist omagiu la o cernită comemorare.

Ns'i <■ (16587)

S-AU ÎMPLINIT șapte luni de lacrimi și du
rere de cînd ne-a părăsit scumpul nostru tată, soț, 
socru și bunic

SCHMITZ IOAN
Familia îndoliată. (16565)

FIUL, surorile, fiicele, nepoții și rudele din 
Deya și Tg. Mureș amintesc împlinirea unui an de 
la dispariția scumpei noastre

IGNAT ANA
Lacrimi și flori pe mormîntul ei. (16590)

SOȚIA Neli, fiica Alina, frații Virgil și Paul 
cu familiile anunță cu adîncă durere că s-au scurs 

•6 săptămîni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna 
cel care a fost un bun soț, tată, frate, cumnat și 
unchi

COSTINAȘ GIIEORGHE (Carie)
Lacrimi și flori pe tristul lui mormînf. (16594.)

LA'ȘASE luni de Ia deces, pios omagiu de dra
goste și prețuire, inegalabilei noastre soție, mamă, 
soacră și bunică 1

CRAINIC MARIA (Boby) 
plecată pe neașteptate dintre noi. O lacrimă pen
tru sufletul ei ales. (16596)

i Redacția ți administrația : Petroșani, str N icolae Bălcescu nr. 2,: Telefoane r secreta
riat 141662, secții : 41663, 42464
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